

## OBISKALI SMO KULTURNO SRCE SLOVENIJE, PREŠERNOVO MESTO KRANJ

Novo šolsko leto smo v Društvu UTZO pričeli najprej z zelo zanimivim predavanjem (o njem lahko preberete [v posebnem prispevku](#) na tej spletni strani), nekaj dni kasneje pa še z ekskurzijo v mesto KRANJ. Vreme nam je prizaneslo z deževnimi prispevki, zato je bilo tudi vzdušje zelo klepetavo, nasmevano in sončno.

Že med vožnjo smo na avtobusu nekaj minut posvetili velikemu umetniku Francetu Prešernu s prebiranjem manj znanih podatkov iz njegovega življenja in citiranjem nekaterih najbolj znanih verzov, kot na primer: »Ko brez miru okrog divjam, prijet' lji vprašajo me kam?« ali »Bliža se železna cesta, nje se ljubca veselim, iz Ljubljane v druga mesta kakor ptiček poletim.«

V mestu smo se razdelili v dve skupini in si ga ločeno v spremstvu odličnih vodnikov ogledali. V prvem parku so nam pri maketi razložili nastanek mesta in njegovo širjenje skozi stoletja, pogledali smo si kipe, pa najbolj značilne stavbe; se mimo Parka slovenske himne podali v Prešernov gaj, kjer je pesnikov grob, med drevjem pa stojijo še druga obeležja pomembnejših kranjskih mož; pa mimo knjižnice v stari del mesta vse do Prešernovega gledališča. Med potjo sta nam vodiča opisala zgodbe posameznih stavb. Po celem mestu so nas spremljali panoji »Kranj foto fest« z razstavo različnih motivov; pa zelo zanimivi izveski za »second hand«, antikvariate, delavnice.

Poseben postanek smo imeli v Prešernovi hiši, v kateri je pesnik živel in delal in v kateri zdaj muzej hrani nekatere njegove predmete, nekaj sob pa je namenjenih Prešernovim nagrajencem.

Privoščili smo si še postanek ob kavici, da smo odpočili noge in si ogledali mestni vrvež, ter ob tem ugotovili, da si mesto zasluži še kakšen podrobnejši ogled.

S kosilom na Šmarjetni gori smo potolažili kruljenje želodca. Sončen dan nam je privoščil barvit in bogat razgled vse do Šmarne gore, v tamkajšnji cerkvi pa so najbolj večje pevke še ubrano zapele.

Zapisala: Irena Štemberger

Foto: Irena Štemberger, Ivanka Bratovič, Neta Vergan, Neva Tomšič